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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" Ben Emir Karakum Bafra T Tipi Kapalı Cezaevi'nde 
kalıyorum. 6.5 aydır suçluların cezasını çekmesi için yazmadığım yer kalmadı. Gördüğüm 
işkenceler, çıplak arama, kötü muameleler, bana ve aileme edilen küfürler sonucunda birçok 
defa suç duyurularında bulundum. Ailem ve avukatlarım ayrıca suç duyurularında bulundu. 
Bunun karşılığında her seferinde suç işleyenlere takipsizlik verildi, hiçbir inceleme, soruşturma 
yapılmadan 6.5 ayda Bafra Adliyesi'nden tek bir savcı bu gördüğüm işkenceleri, çıplak arama, 
kötü muameleler karşısında ne yüz yüze ne de SEGBİS üzerinden ifademe başvurmadı. 6.5 
aydır tedbiren tutukluğum, sağlığımı, yaşamımı ve ailemin sağlığını yaşamlarına geri dönülmez 
sonuçlar doğurmaktadır. 20/05/2022 tarihinde Adalet Bakanlığı'na Bafra Hapishanesi'nde 
yaşadığım işkenceyi, çıplak aramayı ve işlenen tüm suçları defalarca yazdım. Kötü muamele 
olmadığına dair karar verildi, gelin kendiniz bakın, işkence izlerim vücudumda hala durmakta 
dedim gelen olmadı. Adalet Bakanlığı 31/05/2022 tarihinde can güvenliğimin olmadığını 
işkenceye maruz kaldığımı, yazdığım dilekçelere karşılık Bafra Cumhuriyet Başsavcılığı 'na 
yollamış, onlar da kovuşturmaya yer olmadığına dair kararı bana yolladılar. Adalet 
Bakanlığı'na yazdığım talepler karşılanana kadar süresiz açlık grevindeyim. Taleplerim; Bafra 
T Tipi Hapishanesi'nde yaşadığım işkence, çıplak arama bana ve aileme yönelik küfürler, kötü 
muamele suçlarını işleyen görevliler hakkında soruşturma başlatılsın. Bafra T Tipi 
Hapishanesi'nde işkenceyi sadece ben görmüyorum, burada sistematik bir işkence 

uygulanmaktadır. Revir odası işkence merkezi olarak kullanılıyor. Geçmişe yönelik tüm 
kamera görüntülerinin incelenmesini istiyorum. Bafra T Tipi Hapishane 1.ve 2. Müdürlerinin 
işkence yaptırmak, resmi belgede sahtecilik yapmak, görevi kötüye kullanmak gibi suçlardan 
soruşturma başlatılmasını istiyorum. Bafra T Tipi Hapishanesi'nde can güvenliğim yoktur. Can 
güvenliğimin sağlanarak, mahkemenin görüleceği İstanbul ilinde bulunan Silivri Kapalı 
Hapishanesi'ne sevkimin yapılmasını istiyorum. Tutuklu bulunduğum davadan tutukluların 
olduğu hapishanede sohbet hakkından yararlanmak istiyorum. Bafra T Tipi Hapishanesi'nde 
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doktorun işkence suçunun üstünü örtmek ve görevi kötüye kullanmaktan soruşturma başlatılsın. 
İşkencenin üstünü örtmek için hakkımda verilen tüm keyfi disiplin cezaları iptal edilsin, bu 
keyfi disiplin cezaların da yalancı tanıklık yapan gardiyanlar hakkında soruşturma başlatılsın. 
Hafta sonu Bafra Hapishanesi 'nde doktor yok. 10/06/2022 tarihinde kaldığım koğuşa yine keyfi 
aramaya geldiler." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Emir Karakum isimli yurttaşın Bafra T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kötü muamele ve darp 

edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa insanlık dışı muameleyi yapan 
infaz koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne 
durumdadır? 

3) Emir Karakum isimli yurttaşın açlık grevine başladığı iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa Emir Karakum isimli yurttaşa gerekli besinler verilmekte midir? 

4) Emir Karakum isimli yurttaş hakkında 28.03.2022, 29.04.2022 ve 20.05.2022 
tarihlerinde bakanlığınıza iletmiş olduğum soru önergeleri sonrasında Emir Karakum 
isimli yurttaşın tekrardan ikinci kez darp edilme iddiasını Bakanlığınız ve Ceza 
Tevkifevleri Genel Müdürlüğü ne şekilde açıklayacaktır? Emir Karakum isimli 
yurttaşın daha önceki başvurusunda çıplak aramaya maruz kaldığı ve darp edildiği 
iddialarını doğrular nitelikte bu olay hakkında Cezaevi Savcısı soruşturma başlatacak 
mıdır? 

5) Emir Karakum isimli yurttaşın Silivri Cezaevi 'ne nakil talebinin reddedildiği iddiası 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa nakil talebinin reddedilme gerekçesi nedir? 

6) Emir Karakum isimli yurttaşın 7 aydır tutuklu olduğu ve yargılamasının halen 
başlamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Emir Karakum isimli 
yurttaşın yargılamasının başlanmamasının gerekçesi nedir? 

7) Emir Karakum isimli yurttaşın bakanlığınıza kapalı zarfta iletmiş olduğu mektup olduğu 
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bahsi geçen mektup tarafınıza ulaşmış 
mıdır? Eğer ulaşmışsa ne gibi işlemler tesis edilmiştir? 

8) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'nün Emir Karakum isimli yurttaşın iddialarını 
yalanlayan ifadelerine Emir Karakum isimli yurttaş ile görüştükten sonra mı yoksa 
cezaevinden temin ettiği bilgiler doğrultusunda mı iddiaları yalanlamıştır? 

9) Birçok kez darp ve işkence iddialarına maruz kalan Emir Karakum isimli yurttaşın 
Bakanlığınız veya Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü tarafından bir müfettiş atanıp 
dinlenmesi planlanmakta mıdır? 

10) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konudan haberdar mıdır? 
11) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili bir açıklama yapacak mıdır? 
12) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
13) Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

Varsa akıbeti ne durumdadır? 
14) Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan 

personel sayısı kaçtır? 


